

ТЕМАТИКА КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ
здобувачів вищої освіти фізико-математичного факультету
освітнього ступеня «магістр»
по кафедрі комп'ютерних наук
галузь знань 12 Інформаційні технології
спеціальність 122 Комп'ютерні науки
за освітньою програмою Комп'ютерні науки та інформаційні технології
денна форма навчання
(навчальна група KN1-M23)

	ППП викладача	ППП студента	Тематика
1	Федорчук В.А., доктор технічних наук, професор	Жолтовський Олексій Олексійович	Методи і засоби інформаційної підтримки процесу вивчення іноземної мови
2	Щирба В.С., к. фіз-мат наук, доцент, професор кафедри комп'ютерних наук	Кириленко Максим Денисович	Оптимізація траєкторії літального апарату на прикладі балістичної ракети
3	Щирба В.С., к. фіз-мат наук, доцент, професор кафедри комп'ютерних наук	Івасечко Дмитро Васильович	Дослідження багатопотокової розрідженої моделі для методу Гауса
4	Щирба В.С., к. фіз-мат наук, доцент, професор кафедри комп'ютерних наук	Францішков Олександр Павлович	Моделювання динаміки руху літального апарату з баками, заповненими компонентами палива
5	Іванюк В.А., кандидат технічних наук, доцент	Левчук Артур Русланович	Розробка засобів для ефективного управління кафедрою закладу вищої освіти з наявною підпискою Google Workspace for Education
6	Іванюк В.А., кандидат технічних наук, доцент	Гончар Роман Ярославович	Методологія рефакторингу UI/UX інформаційних ресурсів кафедри закладу вищої освіти
7	Слободянюк О.В., кандидат технічних наук, старший викладач	Кравчук Владислав Олександрович	Розробка проекту програмованого універсального зарядного пристрою
8	Пилипюк Т.М., кандидат ф.- м. наук, доцент	Подря Іван Дмитрович	Застосування 3D-середовищ у розробці мультимедійних та ігрових систем.

9	Бараннік В.В., доктор технічних наук, професор	Чорний Ярослав Сергійович	Розробка методу підвищення якості надання відеосервісів в умовах кризисних ситуацій
10	Бараннік В.В., доктор технічних наук, професор	Мальцев Даніл Ігорович	Розробка методу селективного захисту відеоінформаційних ресурсів в інфокомунікаційних системах
11	Смалько О.А., кандидат педагогічних наук, доцент	Станіславів Олександр Сергійович	Процедурна генерація цифрового представлення рельєфу місцевості та дорожньої мережі в 3D-графіці
12	Понеділок В.В., кандидат технічних наук, старший викладач	Басістий Міхаїл Юрійович	Розробка проєкту телекомунікаційної мережі для Кам'янець-Подільської міської лікарні
13	Іванюк В.А., кандидат технічних наук, доцент	Луцик Антон Олегович	Розробка структури та дизайну інформаційної системи для ефективного управління кафедрою закладу вищої освіти
14	Пилипюк Т.М., кандидат ф.- м. наук, доцент	Кондрушенко Микола Володимирович	Дослідження нейромереж для генерації зображень.

Завідувач кафедри комп'ютерних наук



Віталій ІВАНЮК